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4.9 'Eva AUTOKIVI|TO OV APIKA TPEPEL SEKIVAEL P otabepn) emTavven
a = 0,5m/s” kKivovopevo evBOypappa. Yotepa ano ypovo t=1 min n to-
10TNTA TOV B Eivan:

a) 0,5 m/s B) 30m/s v) 108 km/h
d) 3 m/s £) 30m C) 108,
Emielte ) coot| andvino.
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4.9 'Eva AUTOKIVI|TO OV APIKA TPEPEL SEKIVAEL P otabepn) emTavven
a = 0,5m/s” kKivovopevo evBOypappa. Yotepa ano ypovo t=1 min n to-
10TNTA TOV B Eivan:

a) 0,5 m/s B) 30m/s v) 108 km/h
d) 3 m/s £) 30m C) 108,
Emielte ) coot| andvino.
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4.10 H Tayvmnte evog Kivntov mov Kwveital evfvypappe pertefaiieTrar
kKata 60m/min og 1s. H emrayvvon tov Oa sivan:

o) 60m/s’ B) 10m/s’ y) 1m/s’ 8) 6m/s”
Emie€te 1 cwot| anavino).
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4.11 Oympa kKivovpevo ev0vypappa pe tayvtnTe v=10 m/s apyilel va em-
ToyOveTUl pe otabepn emrTayvvon o, Kol a@ov S1avOoEl d1acTpNa

s=50m, i TayvTNTA TOV ImracraleTan. Zntovvral Ta £51C:
(L) 1] EMLTEYVVCT] TOV KLVITOD
B) ta dwxypappata (v-t), (s-t), (a-t).
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4.12 Mg Baon Tov mivaka PETPHGEOV
o) No KOVETE TN YPOQ1KT) TOPUGTUGT)

O VTN TOGS - YPOVOD.
B) H apyuwm taydnta etvat .............. m/s.
v) H xivnon eivon emtoyvvopevn,

[Mivakoas petpiceov

OLOTL e

0) H emtdyvvon g kivnong
EIVOL ..o MYS

g) To oo yio ta tpota 4s
ELVOL ... L
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4.19 X1o ovaypappa anetkovileton 1 petafoin Tne Ty TNTAS RE TO YPOVO
evog Kivntov mov Kiveitan v0vypappa. Zntovvrar ta e€nc:
D) Xapaxtypiote ue X tic owotéc npordocic kot pe A tic Aavlaocuéveg:
e 1 tayvmta Yo t = 0s eivar
v = Om/s u(m/s)
® TO GUVOAIKO OldcTnue eivol
92m
® 1 kivnon ot dwpkeln tov 4 10
TPOTOV OEVTEPOAETTOV EIVOL
OpLOLAT
1 EMTOYLVOUEVT] Kiviom £)XE
emuTdyuven 2 m/s’,
II) EmidéCre T owat) amwdviyeny
Katd ) ypovikn) oty t=14s 1
oL T Elval:
o) 4m/s B) Sm/s v) 6m/s 0) 2m/s
IIl) Na courinpoocete o kKeva.:
® Tn ypovich] otiypun) t= 188 TO KIVITO ..ccervnnnrssessnrasersans
® Tn ypovikn| otiyun t = 10s 10 KIVNTO UMOKTA TN ... cvveee .. TOYOTNTA
® Tn ypovikny otrypn| t= 12s 10 KIvnTO eKTEAEL KIVNOT .o
® To kivnto extelel dradoyIKd TIC EENG KIVIGEIG: UPYIKA .............. KIVIIOT,

ETENEOE wsvasvicsnna KIVTIOT] KO TERDG covviinvissnn KIVTIOT]:
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